
1  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B n’est pas une bonne réponse car c’est le quotient de la masse de soluté 
par la masse de la solution.
La proposition C n’est pas une bonne réponse car c’est le quotient de la masse de soluté 
par la masse de la solution.

2  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B n’est pas une bonne réponse car le titre massique n’a pas d’unité.
La proposition C est une bonne réponse.

3  La proposition A n’est pas une bonne réponse car la masse volumique s’exprime en 
kg · m−3 par exemple.
La proposition B n’est pas une bonne réponse car la densité n’a pas d’unité.
La proposition C est une bonne réponse.




